ave le covveSponde:

@ Une con Una linea cada groducto notable con el nombvre

Cuadrado de binomio ‘ r (a+b)3 1
' Suma por diferencia j [ (x+a)(x+b) |
i Producto ._c_ie t_;)inomios’, con | | (a + b)?

un termino en comun i f
r Cubo de binomios ! (a+ b)(a—b) ﬁ

. Avcastea €vente a cada groducto \a veau\asridad
ave gevmite veSolvevlo.
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@ Avvastva el nombve del producto notable aue wecesitas
aglicar gava calcvlar el avea sewalada:

n—3 n+3 n+4
n—5
n+3 A]_ 4‘12
a A r B !' R
Ay Cuadrado de binomio
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A Producto de binomios con
Sy Rt J | untérminoencomun |
@ Avcastyra el valor que covvespondiente a cada avea:
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